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Проектування закладів громадського харчування визначається,  

в основному, тими ж факторами впливу, що й інш их громадських 
споруд – суспільними, природно-географічними та науково-технічними. 
Вироблені загальноприйняті критерії можуть коригуватись у 
залежності від потреб суспільств а. До додаткових в имог, які 
розглядаються при сьогоденному проектування споруд є підвищення  
теплової ефективності будови, застосуванням енергозберігаючих 
конструктивних елементів та технологій. Забезпечення економії  
енергоресурсів на обігрівання будинку вирішується двома напрямками 
проведення архітектурно-технічних та планув альних робіт: 

- застосуванням нових систем високоефективного обігрівання  
споруд із використанням підземних термальних джерел, гарячих 
відпрацьованих газів, теплих продуктів дихання великого скупчення  
людей тощо (“ активні технологічні рішення”); 

- використанням енергозберігаючих технологій із  
забезпеченням належної орієнтації споруди та світлових прорізів по 
азимуту, використанням вікон із покращеними теплозберігаючими 
характеристиками та багатошарових теплоізолюючих 
огороджувальних конструкцій (“ пасивні” енергозберігаючі будинки). 

Найбільш прийнятне будівництво пасив них будинків або 
проведення реконструкцій із застосуванням сучасних проектних 
рішень та енергозберігаючих матеріалів. Використання для утеплення  
стін багатошарових конструкцій, куда входить пінополістирол (h=150 
мм), орієнтовано-стружкова плита ОСП (два шари по h=12 мм), 
мінеральна вата (два шари по h=60 -120 мм), пароізоляційна плівка 
(h=60 мм), гіпсокартонна плита (h=12 мм), забезпечує чотирикратне 
зменшення дифузії тепла – до G = 0,08 – 0,1 Вт/ м2·К. Вибір 
енергозберігаючих конструкцій для горішнього дахового перекриття  
на основі ОСП, мінеральнох вати та паропроникної  плівки забезпечує 
G = 0,12 – 0,15 Вт/ м2·К.  

При проектування закладів харчування ресторанного типу із  
кількістю посадочних місць більше 100 існує можливість 
використання двох напрямків енергозберігаючих технологій.  


